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Міхаель Кюнен 
  

Друга революція 
Том І: Віра і боротьба 

  
Частина 5 

  
  
Ця спільнота націй все ще залишається мрією, але люди все більше і більше 
усвідомлюють загрозливий розвиток подій. Навіть буржуазні коментатори 
вже говорять про те, що конфлікт Схід-Захід відходить на задній план перед 
конфліктом Північ-Південь - вирішальною битвою між білим і кольоровим 
світом. І це відправна точка битви:  
    
На континентах Європи, Америки та Австралії, а також на півдні Африки 
арійці домінують серед найбагатших народів світу; тут відчувається пульс 
людства; тут знаходиться колиска технічного і наукового прогресу; тут також 
досі найсильніша зброя і найбільша сила - вищі знання. 
    
Кольорові народи Азії та Африки знайшли спільну мету. Після століть 
презирства, яке азіати відчували до расово неповноцінних негрів, тепер вони 
формують спільний фронт в ООН. Цей альянс все ще крихкий. Проблеми 
окремих країн надто різні, а місцева напруженість надто велика:  
 
 Але кольорові люди зрозуміли, якою величезною може бути їхня колективна 
сила. Ця початкова ситуація не є стабільною, межі ареалу проживання 
окремих рас точно не визначені. Здається, що за розвитком останніх 
десятиліть стоїть чіткий план:  
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Апеляція до вічної нечистої совісті білої людини призвела до того, що вона 
майже без бою відмовилася від панування над Азією та Африкою; нечиста 
совість тепер змушує білі нації все більше і більше поступатися вимогам 
країн, що розвиваються, і ставати на коліна перед шантажем; нечиста совість 
змусить нас відвернутися від боротьби наших братів по расі на півдні 
Африки, відступити вглиб нашого ареалу, як на штормовий, але безпечний 
острів, і жалюгідним голосом благати про трохи миру і спокою. Але цей 
острів існує лише в нашій уяві. 
    
Зростаюче змішання поколінь і хитромудре апелювання до об'єднаних 
інтересів усіх країн, що розвиваються, загрожує вирвати у нас Південну і 
Центральну Америку, яку індустріальні країни дозволили виродитися в 
злидні замість того, щоб зберегти для білої раси. У Північній Америці 
сентиментальні білі ліві ліберали і демократи - зрадники своєї раси - 
виступають за змішання рас і рівні права для негрів, що швидко 
розмножуються. Навіть тут, де влада і сила білої людини найбільш очевидна, 
наша раса вже знаходиться під смертельною загрозою, насувається 
безкультурна мішанина народів, яка вже не буде відчувати ніякої 
прив'язаності до долі арійців.  
 Але не забуваймо, що тут сформувалися оборонні сили, расові організації, 
одна з яких - НСДАП/іноземна організація - має заслугу у відродженні 
націонал-соціалізму в Німеччині. А далі ми бачимо Європу, дім білої 
людини, якій ще не загрожує небезпека зсередини - принаймні так бачить її 
більшість німців, які все ще вірять в окремі явища, коли помічають багато 
негрів, азіатів, турків і арабів у міському пейзажі. Але в Англії та Франції 
вже відбулися перші расові заворушення, за ними підуть інші країни. І знову 
і знову та сама картина:  
    
Спочатку приплив чужорідних расових елементів мовчазно схвалюється. 
Потім, коли їх стає достатньо, відкривають для себе "проблему меншин", 
турбуються про несприятливе становище та дискримінацію цих людей, 
вимагають рівних громадянських прав та расового змішування. 
    
Ми можемо спостерігати це скрізь: спочатку в Південній Африці та 
Південній Америці, пізніше в Північній Америці, сьогодні вже в Англії та 
Франції, а завтра, ймовірно, у Федеративній Республіці. Складається 
враження, що тут працює божевільний план, спрямований на те, щоб 
арійська раса зникла зі світу. Контури цього плану зрозумілі, ми вважаємо, 
що знаємо, хто за ним стоїть, і захист від нього є спільним завданням для 
всіх білих. 
    
Що робити?  
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Ми на роздоріжжі:  
    
Або ми обираємо комфортний шлях капітуляції і, відповідно, поступового 
занепаду, або небезпечний шлях боротьби. Ми, націонал-соціалісти, обрали 
боротьбу! Разом із сотнями тисяч расово свідомих білих по всьому світу. Нам 
важко в цьому зізнатися:  
    
У нас немає багатства, ніде в цьому світі:  
    
На нас чекають переслідування, в'язниця і смерть, але нами рухає почуття 
відповідальності перед нашими синами, ми усвідомили свій обов'язок, ми 
виконаємо свій обов'язок!  
    
Багато хто з нами погоджується, мало хто з нами бореться. Адже так 
комфортно і легко дозволити собі плисти за течією. Життя може бути таким 
прекрасним, і хто хоче втратити своє існування середнього класу? А потім 
вони кивають головами, коли ти кажеш їм, що білим на півдні Африки не 
місце на чорному континенті, що змішування рас - це щось природне (тільки 
не тоді, коли твоя власна дочка..., але навіщо боятися найгіршого, в 
Німеччині ще не так багато негрів), що багатства світу повинні бути краще 
розподілені. Так легко сказати "так" і так важко сформувати власну думку, а 
потім відстоювати її. Але в принципі все досить просто: якщо на всіх не 
вистачає (а це саме така ситуація), то треба домовитися, якщо це неможливо, 
то треба боротися. 
    
Якщо ми навіть почнемо реагувати на вимоги кольорового населення, це 
означатиме для нас кінець індустріальної епохи, повернення до злиднів і 
варварства. Наш обов'язок перед народами, які ще нічого не підозрюють, 
сказати про це чітко і ясно. Ми не можемо повернути час назад - колоніальна 
епоха, епоха глобальних імперій закінчилася. Але необхідність забезпечення 
життєвого простору, в якому сировина і промисловість, селянство і наука 
будуть в рівній мірі в достатку - ця необхідність залишилася. Арійський світ 
повинен відновити контроль над родовищами сировини! 
    
Я усвідомлюю, що багато читачів вважатимуть мої зауваження занадто 
драматичними. Проблеми, але також і надії на майбутнє, які виникають для 
нас у зв'язку з вимогою арійської спільноти націй, здаються надто 
теоретичними, надто далекими. Ось чому я хотів би ще раз детально 
представити альтернативи капітуляції та боротьби. Я знаю, що цей виклад 
може бути лише примітивним і схематичним; він не є точним прогнозом, а 
лише з'ясуванням реальних ліній розвитку: 
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Здавайтеся:   
  
Демократичні країни Заходу утримують владу навіть тоді, коли їх стрясають 
кризи. Внутрішньополітична ситуація у Франції та Англії заплутана, 
традиційна партійна система руйнується, постійний приплив кольорових 
іммігрантів призводить до регулярних расових заворушень у великих містах. 
Тим часом Федеративна Республіка Німеччина під тиском з-за кордону і 
внутрішніх лідерів громадської думки пом'якшила своє законодавство щодо 
іноземців: іноземні робітники, які перебувають тут багато років, а також ті, 
хто має дружину-німкеню, стають громадянами країни.  
    
Таким чином, ФРН стала популярною імміграційною країною, а 
законодавство призвело до лавини змішаних шлюбів. Іноземні робітники 
отримують право голосу, німці не бачать нічого поганого в тому, що їхнім 
мером раптом стає турок. У великих містах утворюються нетрі, з'являється 
новий пролетаріат, засліплений багатством свого оточення. Це друге 
покоління іноземних робітників, бездомних і безправних, незадоволених 
своєю долею, вони утворюють злочинні молодіжні банди. Корінне німецьке 
населення відступає до впорядкованих передмість і залишає центральну 
частину міста іноземцям.  
    
У Сполучених Штатах панує відносний мир, вимога негрів про повну 
рівність значною мірою задоволена. Тепер американець не може бути 
обраний президентом США без чорношкірого віце-президента. У якийсь 
момент президент стає жертвою замаху! Вперше кольоровий чоловік стає 
найвпливовішою людиною у світі!  
    
Тим часом на постійній конференції між країнами, що розвиваються, та 
індустріально розвиненими країнами ведеться боротьба за справедливий 
світовий економічний порядок. У відчаї відповідальні державні діячі на 
Заході відбиваються від нестримних бажань азіатів та африканців, шукаючи і 
врешті-решт знаходячи поміркованих кольорових лідерів, які усвідомлюють, 
що їхні вимоги призведуть до краху світової економіки. Компроміси 
досягаються, але поміркованих підтримують революціонери, підготовлені в 
Москві чи Пекіні. 
    
Чорношкірий президент США нарешті змушує непокірні європейські 
держави прийняти рішення, яке сильно вдарить по економіці їхніх країн, але 
спочатку задовольнить країни, що розвиваються. Новий світовий 
економічний порядок призводить до масового безробіття та внутрішніх 
заворушень у європейських країнах. Уряди падають і до влади приходять 
нові комуністичні режими. В інших державах армія здійснює перевороти і 
скасовує заходи, чинячи опір зовнішньому тиску. У відповідь країни, що 
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розвиваються, запроваджують заходи бойкоту, проти яких не вживають 
жодних запобіжних заходів. - ВИЙТИ - 
    
Невже зараз це все ще так далеко, так немислимо? Лише наукова 
фантастика? Думаю, всі знають, що цей або подібний жах цілком може бути 
нашим майбутнім. 
  
Боротьба: 
 
Зростаючі економічні труднощі призводять до посилення комуністичних та 
"неонацистських" революційних рухів у європейських країнах. Люди, 
незадоволені демократичною системою і сповнені страху перед комунізмом, 
кличуть сильну людину.  
    
У якійсь країні, можливо, в Італії чи Англії, перемагають національні, 
можливо, навіть націонал-соціалістичні рухи, які тепер підтримують подібні 
групи повсюдно, щоб розірвати ізоляцію, в яку ця держава неминуче 
потрапила. Зрештою, в Європі встановлюється новий порядок, який вже був 
визначений у Другій світовій війні. Малі європейські держави неминуче 
орієнтуються на Федеративну Республіку, єдину велику європейську 
державу. Розробляються програми репатріації кольорових меншин, 
Німеччина протягом року виганяє всіх іноземних робітників. Європейські 
держави, які тепер тісно співпрацюють під керівництвом Німеччини, 
відриваються від домінування США.  
    
Щоб забезпечити постачання сировини, вміла зовнішня політика 
використовує традиційну німецько-арабську/німецько-перську дружбу.  
 
Щедра німецька та європейська допомога стабілізує Іран, а антиізраїльська 
політика завойовує нам серце арабської нації, яка, розчарована в США та 
СРСР, тепер звертається до третьої світової держави - Європи, яка стала 
націонал-соціалістичною. Не доводячи справу до війни, західноєвропейці 
сприяють націоналістичним повстанським рухам за залізною завісою, 
підтримують національну боротьбу за свободу народів, пригноблених 
більшовизмом, і таким чином уможливлюють історичну ситуацію, в якій 
Німеччина відновлює свою єдність.  
    
Успіхи націонал-соціалістичної Європи мають сигнальний ефект для 
Північної Америки; там ідея арійської спільноти народів, яку успішно 
демонструє Європа, завойовує нових друзів так само, як і в Австралії. 
Зрештою, з'явиться спільнота арійських народів, які стануть господарями 
нового впорядкованого світу; спільнота, яка надовго відкриє величезне 
майбутнє для цієї охопленої кризою планети, під керівництвом білої людини. 
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Це наш шлях у Третє Тисячоліття, це наше уявлення про природний 
світопорядок. Расові основи нашої волі та інтереси нашого народу 
вимагають, щоб національна революція минулих років стала світовою 
революцією! У цьому новому порядку, однак, Велика Німеччина знову 
відкриє для себе своє старе призначення: як спадкоємиця Римської світової 
імперії, об'єднати Західну Європу і, як ядро арійської раси, пильнувати Схід 
як щит білої раси проти Азії! 
 
 

ЮРИДИЧНА БОРОТЬБА 
  
Завжди стверджувалося, що націонал-соціалізм зник у 1945 році безслідно. 
Це брехня демократів. НСДАП була розпущена, її лідери заарештовані або 
вбиті, весь німецький народ піддався безпрецедентному в історії масованому 
промиванню мізків. За цих обставин вражає, як швидко німецький рух за 
свободу організувався і під постійно змінюваними назвами втрутився в 
післявоєнну політику.  
    
Щойно було скасовано вимогу про дозвіл союзників на заснування 
політичних партій, як у 1949 році була заснована Соціалістична партія 
Німеччини (СДПН). СДПН пронеслася Західнонімецькою Федеративною 
Республікою як вихор:  
 
Заснування регіональних об'єднань, масштабні мітинги, успіхи на виборах 
слідували один за одним. Соціалістична партія Рейху проголошувала 
історичну правду про Адольфа Гітлера, сповідувала націонал-соціалізм, 
національну спільність усіх німців та Німецький Рейх. Рух вже давав перших 
мерів міст, а в Нижній Саксонії велися переговори про участь в уряді. 
    
СДПН довела, що навіть після поразки у Другій світовій війні німецький 
народ все ще може бути натхненним. На чолі відродження, що 
зароджувалося, став старий партійний товариш доктор Дюріс і, перш за все, 
генерал Ремер, який 20 липня 1944 року розгромив спробу державного 
перевороту, здійснену реакційними офіцерами. 20 липня 1944 року він 
розгромив спробу перевороту реакційних офіцерів і тим самим врятував 
честь німецького вермахту в очах історії. Партія отримала до 12% голосів на 
державних виборах, і значно більше на місцевих виборах. Прорив був 
неминучим, але тепер було ще раз показано, що плутати демократію з 
народним правлінням - це помилка:  
    
Замість того, щоб визнати волю народу і змиритися зі зростанням 
Соціалістичної партії Рейху, демократи проштовхнули заборону в 1953 році. 
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Не минуло й п'яти років після того, як спала перша хвиля денацифікації, 
як члени ПОРП знову зазнали переслідувань. Навіть найвідданіші 
поступово втрачали мужність і впевненість. Але дух націонал-соціалізму 
залишався живим. Його можна було знову знайти в частинах товариства 
взаємодопомоги колишніх Ваффен-СС (HIAG), в невеликих групах 
всередині фактично реакційних партій (Deutsche Reichspartei, а пізніше 
Nationaldemokratische Partei Deutschlands), а також у безлічі революційних 
організацій (наприклад, заборонений пізніше, але досить успішний Bund 
Nationaler Studenten або також заборонений Freikorps Deutschland), які 
підтримували вогонь у вогнищі. 
    
Але успіх залишався неможливим: не було нікого, хто міг би розробити 
політичну стратегію в умовах все нових заборон і хвиль перевиховання. 
Залишалося лише зберігати ідею в невеликих громадах, тримати 
товаришів разом і чекати кращих часів. Зростання добробуту також 
зіграло свою роль: люди не хотіли знову ставити під загрозу своє 
буржуазне існування, за яке вони так важко боролися, зважаючи на 
дискримінацію попередніх націонал-соціалістів. Спочатку мало вирости 
нове покоління, яке було готове підхопити прапор і нести його в 
майбутнє. 
    
У 1968 році Вольф Дітер Еккарт, дипломований інженер, заснував 
Німецький націонал-соціалістичний союз (BDNS). Це був зухвалий 
гусарський вчинок, сміливий і не позбавлений тактичної майстерності. 
Наш товариш Екарт зробив унікальну історичну заслугу:  
    
Своїм відкритим зізнанням у націонал-соціалізмі він завершив довгу ніч і 
дав поштовх до вражаючого повернення ідеї, яка вважалася мертвою, на 
політичну сцену нашого часу. Знову запалене полум'я не згасає з тих пір!  
    
Підготовча робота для цієї нової фундації розпочалася ще в 1967 р. Через 
оголошення в реакційній "Націонал-Цайтунг", яку, втім, читають багато 
націонал-соціалістів, Еккарт шукав однодумців для Антикомінтернівської 
ліги, з якої згодом виникла БДНС. Але якою б великою не була заслуга 
Вольфа Дітера Еккарта у відродженні німецького визвольного руху, він 
зазнав невдачі як політик. Не знайшовши можливості розвиватися за 
межами Гамбурга, BDNS була заборонена всього через кілька тижнів 
після свого офіційного заснування. 
    
Але полум'я вже було невгасимим. Молоді люди, революціонери, 
виявили, що не обов'язково бути лівим, щоб боротися проти загниваючої 
системи. Якщо в 1969 році молоді націонал-соціалісти з величезними 
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зусиллями підтримували успішну націонал-консервативну партію НДПН, 
то в 1970/71 роках це звучало інакше:  
    
"Брандта до стіни!" і "Владу зрадникам народу - боротьбу за 
національну свободу", - вимагав багатотисячний натовп у Вюрцбурзі та 
Касселі. 
    
Акція WIDERSTAND пройшла з елементарною силою. Спочатку сотні, 
потім тисячі людей зібралися під прапорами з великою літерою W. Акція 
WIDERSTAND була величезним об'єднавчим рухом усіх національних 
сил - від поміркованих реакціонерів до переконаних націонал-соціалістів 
- об'єднаних у боротьбі проти злочинних договорів зі Сходом уряду 
Брандта, за допомогою яких було віддано чверть німецького рейху.  
 Акція W, однак, була здійснена молодими революціонерами, які вперше 
повірили, що бачать перед собою пробудження нації, коли ввечері 
пройшли великими німецькими містами зі смолоскипами і співали 
куплети на мотив старої націонал-соціалістичної бойової пісні:  
  
СТИМУЛ - це ключове слово,  
Спротив - це наш обов'язок.  
Знести стіну зони,  
Повалити уряд Брандта!  
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